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:VB.Netاكتب برنامج بلغة 

الآتيالجدولوفقلمعدلهتبعا  الطالبمعدلبتحديديقوم

التدريب الأول 

:  خطوات الحل

:  تحديد المتحولات المطلوبة

.وهو يمثل علامة الطالبMمتحولات الدخل ❑

.تحديد المجالات المطلوبة لتحديد معدل الطالب

< 0 or > 100 [0 – 59] [60 – 64] [65 – 74] [75 – 84] [85 – 89] [90 – 100] 

Error Failed Acceptable Good Very Good Excellent Honor



Imports System.Console

Imports System.Math

Module Module 1

Sub Main()

التدريب الأول 

Dim M as Integer

WriteLine("input your Mark")

M=Readline()

فكرة الحل

إدخال قيمة العلامة

مناقشة حالات العلامة المتنوعة 

.قيم مرفوضة❑

.قيم مقبولة❑

.تؤخذ المجالات من الجدول السابق

Readline()

End Sub

End Module

Select case M

Case is < 0

Writeline(“Error Input”)

Case 0 to 59

Writeline( “Failed”)

Case 60 to 64

Writeline( “Acceptable”)

Case 65 to 74

Writeline( “Good”)

Case 75 to 84

Writeline( “Very Good”)

Case 85 to 89

Writeline( “Very Good”)

Case 90 to 100

Writeline( “Very Good”)

Case is > 100

Writeline(“Error Input”)



:يقوم بـ VB.Netاكتب برنامج بلغة 

.  ثم يقوم بترتيبها من الأكبر إلى الأصغر A,B,Cثلاث أعدادقراءة 

.علما  أن هذه الأعداد غير متساوية

التدريب الثاني 

:  خطوات الحل

:  تحديد المتحولات المطلوبة

.  Cوالعدد الثالث Bوالعدد الثاني Aالعدد الأول ❑

. Smallو Midو Bigتحديد المتحولات الوسيطة ❑



Imports System.console

Imports System.math

Module Module 1

Sub Main()

التدريب الثاني 

dim A, B, C, Big, Mid, Small As Double

Dim Nbig, Nmid, Nsmall as String

WriteLine("input A then B Then C")

A=Readline()   

B=Readline()    

C=Readline()     

WriteLine(“The Biggest number is {0} ={1} ” ,Nbig, Big)

WriteLine(“The Second number is {0} ={1} ” , Nmid, Mid)

WriteLine(“The Smallest number is {0} ={1} ” , Nsmall, Small)

If A>B and A>C Then

Big = A : Nbig=“A”

If B>C Then

Mid = B : Nmid =“B”: Small = C: Nsmall =“C”

Else

Mid = C : Nmid =“C”: Small = B: Nsmall =“B”

End If

Else If B>C and B>A Then

Big = B : Nbig=“B”

If A>C Then

Mid = A : Nmid =“A”: Small = C: Nsmall =“C”

Else

Mid = C : Nmid =“C”: Small = A: Nsmall =“A”

End If

Else

Big = C: Nbig=“C”

If A>B Then

Mid = A : Nmid =“A”: Small = B: Nsmall =“B”

Else

Mid = B : Nmid =“B”: Small = A: Nsmall =“A”

End If

End If

Readline()

End Sub

End Module



:بـيقومVB.Netبلغةبرنامجاكتب

الفعلوردAاليمينيالمسندعندالفعلردحساب
مساندعندالانعطافوعزمBاليساريالمسندعند

qموزعةلحمولةوالمعرضجانبا  المبينالجائز
.الجانبيبالشكلموضحهوكما

(.  يجب أن يعالج البرنامج أخطاء الإدخال)

التدريب الثالث 

:  خطوات الحل

:  تحديد المتحولات المطلوبة

.L1 , L2 , L3وأطوال الفتحات qالقوة الموزعة ❑

. Ma , Mbوالعزوم عند المساند Ra , Rbردود الأفعال ❑

𝒒

𝒍𝟏 𝒍𝟐 𝒍𝟑

𝑨𝑩



Imports System.console

Imports System.math

Module Module 1

Sub Main()

التدريب الثالث 

dim q , L1 , L2, L3 , Rb, Ra, Mb ,Ma As Double

Do 

Writeline (“Enter beam Length L1”) : L1 = Readline()

Loop While (L1<=0)

Do

Writeline (“Enter beam Length L2”) : L2 = Readline()

Loop While (L2<=0)

Do

Writeline (“Enter beam Length L3”) : L3 = Readline()

Loop While (L3<=0)

Writeline (“Enter the Load Q”) : q = Readline()

Ra= ( q* (L2+L3)^2/2-q*L1^2/2)/L2

Rb= q * (L1+L2+L3) –Ra

M1 = q * L1^2 /2 

M2= q * L3 ^2 /2

Readline()

End Sub

End Module

Writeline (“Ra= ” & Ra) : Writeline (“Rb= ” & Rb)

Writeline (“Ma= ” & Ma) : Writeline (“Mb= ” & Mb)



:يقوم بـ VB.Netاكتب برنامج بلغة 

.  فيما إذا كان العدد أوليا  أم لاتحديد 

التدريب الرابع 

:  خطوات الحل

:  تحديد المتحولات المطلوبة

.  Xالعدد الأول ❑

.  Nعداد الحلقة ❑



Imports System.console

Imports System.math

Module Module 1

Sub Main()

التدريب الرابع 

dim X, N as integer

WriteLine("input X")  : X=Readline()    

If X < 2 Then

Writeline (“Not Prime”)

ElseIf X=2 then

Writeline (“Prime”)

Else

Dim K As Boolean = True 

For I = 2 To X-1 

If X Mod I = 0 Then

K= False

exit for      

End if

Next

If K = True Then

Writeline (“Prime”)

Else

Writeline (“Not Prime”)

End If

End If

Readline()

End Sub

End Module



نهاية المحاضرة 


